

## Consejo de ministros bajo la presidencia del Jefe del Estado

**El ministro de Asuntos Exteriores informó sobre las repercusiones internacionales del homenaje rendido a España por el pueblo marroquí y sobre la conversación del embajador de España con el secretario británico del Foreign Office sobre Gibraltar**

MADRID.—En el ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado.

Presidencia del Gobierno.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre modificación de las retribuciones del personal de las fuerzas armadas. Recursos de agravios.

Asuntos Exteriores.—Informe sobre la repercusión internacional del homenaje rendido a España

por el pueblo marroquí. Informe sobre la conversación del embajador de España con el secretario británico para Asuntos Exteriores acerca de Gibraltar. Nuevo acuerdo comercial y prórroga del de pagos con Bélgica, Memorias de la Junta de Relaciones Culturales y del Instituto de Cultura Hispánica.

Justicia.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley de reforma del título I del libro primero del Código Civil denominado «De los españoles y extranjeros». Decretos de personal, de indulto y de libertad provisional.

Ejército.—Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada al coronel de Infantería don Rafael López Dóriga.

Marina.—Franquicias arancelarias.

Hacienda.—Decreto sobre tramitación de exenciones fiscales en cumplimiento de los convenios firmados con Norteamérica en 26 de septiembre de 1953. Combinación de personal. Expedientes de trámite.

Gobernación.—Decreto sobre el percibo de quinquenios y trienios a las fuerzas de Policía Armada y de Tráfico en el tiempo que prestaron servicio en la Casa Militar de Su Excelencia. Expedientes de contrato de 19 obras municipales en pequeñas localidades de las provincias de Guipúzcoa, Navarra y Santander, para reparar daños ocasionados por las últimas inundaciones, y de reconstrucción de varios edificios devastados en poblaciones adoptadas. Expedientes de nacionalidad española, de personal y de trámite. Información sobre asuntos del departamento.

Obras Públicas.—Decreto por el que se declara urgente la ejecución de las obras de la vía sobre la acequia este del Canal de Isabel II que enlaza la avenida del Generalísimo con la carretera nacional I de Madrid a Irún, se-

## El primer «asesinato atómico»

Echó sustancias radiactivas en la sopa de su marido

MEJICO.—Próximamente comparecerá ante los Tribunales una mujer acusada de haber llevado a cabo el primer «asesinato atómico» de la Historia. Según las pruebas acumuladas contra la encausada, ésta asesinó a su marido, llamado Alfonso Tessada, mezclando sustancias radiactivas en un plato de sopa. Se cree que el móvil del crimen fué el de entrar en posesión de una cuantiosa herencia, ya que Tessada tenía una fortuna personal de varios millones de pesos.—EFE.

ción de Chamartín. Decreto de personal. Acuerdo sobre distribución, durante el año 1954, de los 400 millones de pesetas consignados en la ley de 22 de diciembre de 1953, para construcción de nuevos ferrocarriles y electrificación de las líneas de Madrid a Avila y Villalba-Segovia, y se respeta el plan de ejecución para el ferrocarril de Zamora a La Coruña. Expedientes de contrato de préstamo con previa apertura de crédito entre la Mancomunidad de los Canales del Taibilla y el Banco de Crédito Local de España, y de carretera local de Cuevas Bajas a Villanueva de Algaidá (Málaga). Expedientes de revisión de precios.

Educación Nacional.—Decreto por el que se autoriza la cesión temporal, en usufructo del mo-

(Continúa en 3.ª página)

## Los ministros de Asuntos Exteriores yanqui, inglés y francés, se reunieron hoy en Berlín

**Esta primera entrevista, tuvo por objeto preparar la Conferencia de «los cuatro»**

BERLIN, 23.—Los ministros de Asuntos Exteriores de los Estados Unidos, Foster Dulles; Inglaterra, Eden, y de Francia, Bidault, han celebrado esta mañana conversaciones preliminares, en una reunión que ha tenido lugar, con el fin de preparar la «estrategia», en la primera reunión que, el lunes próximo, celebrarán con el ministro de Asuntos Exteriores de la Unión Soviética, Molotov.

La de esta mañana, ha sido la primera entrevista celebrada desde que llegaron los tres ministros citados a Berlín.—EFE.

**Esta mañana, el gobernador de Gibraltar ha devuelto la visita protocolaria que le hizo ayer el nuevo gobernador militar español**

ALGECIRAS, 23.—En una lancha rápida de la Marina de Guerra española salió, en la mañana de ayer, con dirección a Gibraltar, el nuevo gobernador militar del Campo de Gibraltar, general don José Cuesta Monereo, para cumplimentar, en visita oficial protocolaria, al gobernador de Gibraltar, general Mc. Millan.

El general Cuesta iba acompañado por el jefe de la Infantería divisionaria de la 22 división general Robles; comandante militar de Marina de la provincia marítima de Algeciras, capitán de navío don Francisco Palomina; jefe de Estado Mayor del Campo de Gibraltar, comandante Cantero, y de sus ayudantes.

A las 11,55 atracó en Gibraltar la lancha, y esperaban a los visitantes los ayudantes del general Mc. Millan y el cónsul general de España en Gibraltar. Rindió honores una compañía de Infantería.

Desde el puerto, y en automóviles, se dirigieron el general Cuesta Monereo y acompañantes al convento-residencia oficial del gobernador inglés, donde otra compañía de Infantería volvió a rendir los honores correspondientes e interpretó el Himno Nacional español.

El general Mc. Millan recibió en su despacho oficial al general Cuesta Monereo, con el que con-

versó durante unos veinte minutos.

Terminada la visita, el general Cuesta y séquito emprendieron el regreso al Cuartel General de Algeciras y fué despedido con los mismos honores que a la llegada.

Devolución de la visita

ALGECIRA, 23.—A las once y media de la mañana de hoy, atracó en el puerto de esta ciudad una lancha rápida en la que llegó el gobernador militar inglés de Gibraltar, general Mc. Miljan, a quien acompañaban sus ayudantes.

El motivo de su llegada a Algeciras era el de devolver la visita protocolaria que ayer le fué hecha por el nuevo gobernador militar español del Campo de Gibraltar, general don José Cuesta Monereo.—(Cifra).

**Hotel Reina Isabel**  
Servicio esmerado en bodas y banquetes

**El primado de España, celebró hoy una misa en la Catedral de Toledo, en la festividad del Patrono de su Archidiócesis**

TOLEDO, 23.—El cardenal primado de España, doctor Pla y Deniel, ha celebrado esta mañana, una solemne misa en la iglesia Catedral de esta capital, con motivo de la festividad de San Ildefonso. Patrono principal de la Archidiócesis.

Al acto asistieron todas las autoridades y numerosos fieles.

El día ha sido declarado festivo en la capital y pueblos de la Archidiócesis.—(Cifra).

**Los Estados Unidos almacenan bombas atómicas**

WASHINGTON.—El Subcomité senatorial de Servicios Armados ha aprobado una solicitud de las Fuerzas Aéreas para el almacenamiento de armas atómicas en diversos lugares de las naciones.

**Los ministros de Justicia y de Hacienda, presidieron esta mañana los actos celebrados en honor de San Raimundo de Peñafort**

MADRID, 23.—En el salón-capilla del Ministerio de Justicia, se ha celebrado esta mañana una misa, oficiada por el decano del Tribunal de la Rota, con motivo de celebrarse la festividad del Patrono de Justicia, San Raimundo de Peñafort.

En el presbiterio, asistieron los Obispos de Madrid-Alcalá, doctor Lahiguera y de Votiría, figurando en sillas de presidencia, los ministros de Justicia, señor Iturmendi y de Hacienda, señor

Gómez de Llano, así como subsecretarios, directores generales, presidente del Tribunal Supremo y otros, además de destacadas personalidades.

Durante la celebración del santo sacrificio, actuó la escolanía del Tribunal Tutelar de Menores.

Terminada la misa, se celebró una recepción, obsequiando el ministro de Justicia a sus invitados, con una copa de vino español, que fué servida por Perico Chicote.—(Cifra).

## La situación internacional

**Francia y su Gobierno se hallan en una posición insegura en Marruecos**

Esta tarde habrá sido entregada la nota de protesta francesa contra una supuesta amenaza, respaldada por España, a la unidad marroquí.

En los medios diplomáticos madrileños se dice que la anunciada nota francesa de protesta por la manifestación marroquí de Tetuán brinda al Gobierno español la oportunidad de contestar, demostrando al mundo que son los franceses los que han roto la unidad del Imperio marroquí y quienes han violado el Acta de Algeciras y sus tratados complementarios. Ellos destituyeron, sin consultar a España, al verdadero Sultán y a sus fines elevaron al trono a Ben Arafa. Esta maniobra puede valer a su política en la zona francesa; pero no en la española, que pide su independencia en tanto duren las circunstancias de ilegitimidad.

Francia y su Gobierno se encuentran en una situación nerviosa e insegura en Marruecos, agravada cada día que pasa, por una política nefasta y ante esa situación casi insostenible se lanza una campaña de Prensa, pretendiendo ver molinos de viento en la situación pacífica del Marruecos español y en la adhesión entusiasta de la población marroquí a España protectora.

De modo tartarinesco Francia ha querido coaccionar sobre la zona marroquí—aparte esa coacción diplomática y de la campaña de Prensa señaladas—enviando barcos al litoral de su zona y adoptando diversas medidas militares... Esto no puede tomarse en serio; pero con tales coacciones se intenta impresionar a la opinión pública, desviar la verdadera atención del problema del Marruecos francés y presionar sobre el Gobierno español. La serenidad del Gobierno español mantiene una política clarísima en Marruecos, pues hace ya varios meses que no se reconoce al nuevo Sultán y se reza en nombre de Mohamed en las mezquitas. Francia estaba acostumbra en Marruecos a ver que go biernos débiles de España seguían con docilidad sus manejos e instrucciones; un nuevo régimen impera en España y terminó ya

aquella política de mediatización. La campaña desarrollada en París estos días en torno a Marruecos es una muestra de auténtica política de mala vecindad. En la Prensa francesa se alega la legalidad establecida del tratado de Algeciras; ha sido Francia la que rompió esta legalidad. Estaba obligada a proteger al Sultán y el propio presidente le destituyó y apresó y su gobierno le confinó en Córcega.

El ministro Bidault ha dicho enfáticamente que Francia defenderá la unidad marroquí. Esa unidad ha sido rota por Francia en el tratado de Algeciras. Esa unidad se centró en la persona del Sultán; pero Francia incitó la campaña de su desprestigio y todos los resortes políticos y económicos se concentraron en un intento de engañar al Sultán y al no dar resultado ninguno estas evoluciones se acudió a la destitución. Francia ha llegado a estudiar en sus organismos políticos y en su prensa la incorporación del Imperio Marroquí a la Unión francesa y esto es la ruptura no solo de la unidad marroquí sino de los acuerdos de Algeciras. Respecto a esa «movilización» diremos que las tropas francesas, estarían mejor en Indochina. Hay que suponer que lo que el Gobierno francés intenta es dominar en la zona de su protectorado los movimientos de simpatía que despertaban los actos que se celebraron en Tetuán. El clásico estado de las dos zonas francesa y española diferencia entre ambas; utilidad económica y pingües negocios en la zona francesa; sacrificio y acción verdaderamente protectora de la zona española. Son por otra parte errores fundamentales de la política francesa, las actividades libres del partido comunista, la campaña sistemática de proletarización del pueblo marroquí, su utilización económica y el gran escándalo de la mano de obra indígena.

Y no es menor error el de la política antiespañola, la agitación contra España organizada desde la zona francesa.

Bien merece, pues Francia esa lección del reconocimiento de la política española como modelo de acción protectora.

## El Gobierno de Francia, protesta por la adhesión del pueblo marroquí a España

**El Gobierno español puede no contestar a la queja francesa**

PARIS.—El Gobierno francés, en Consejo de urgencia reunido esta mañana, ha decidido enviar una protesta al Gobierno español contra la supuesta amenaza, respaldada por España, a la unidad marroquí.

Un portavoz del Gobierno francés ha declarado que la nota será entregada esta tarde.

MADRID.—En los medios diplomáticos madrileños se dice que la anunciada nota francesa de protesta por la manifestación marroquí de Tetuán brinda al Gobierno español la oportunidad de contestar, demostrando al mundo que son los franceses los que han roto la unidad del Imperio marroquí y quienes han violado el Acta de Algeciras y sus Tratados complementarios.

Un portavoz añadió que también podría optar el Gobierno español por no contestar a la queja francesa, en correspondencia al sistema seguido por los Gobiernos franceses con muchas de las reclamaciones españolas cursadas en los últimos años.

## GRAN DESALIENTO EN PARIS

PARIS.—Las esperanzas francesas en Marruecos disminuyeron notablemente anoche en vista de las peticiones de los marroquíes de la zona española, dice la agencia United Press.

España es ahora la que tiene que elegir, en vísperas de la conferencia de Berlín, declararon funcionarios franceses.

El ministro de Asuntos Exteriores, Georges Bidault, llamó a una consulta extraordinaria a sus peritos en cuestiones norteafricanas. Un portavoz del Quai d'Orsay dijo que Francia se encontraba «muy desalentada» por el tono de las peticiones.

Las autoridades francesas prestaban especial atención a los párra-

fos de la declaración de los notables marroquíes en que se pide la separación temporal de la zona española hasta que se modifiquen las condiciones políticas que imperan en la zona francesa, y en que se señala que de tal modo el Jefe tendría plena soberanía sin la menor dependencia de Sidi Moadmed Muley Ben Arraía.

Se ha expresado especial desaliento en relación con el discurso pronunciado por el alto comisario español, teniente general García Valiño, que criticó a Francia por contribuir al derrocamiento del Sultán en la crisis del pasado verano.

Laniel, contrariado, consulta con Schuman

PARIS.—Al conocer las decla-



CHISPAS

Mi amigo Sansón Carrasco con gran urgencia me encarga que procure averiguar, sin dilación ni tardanza, que Carrasco es el que escribe en el Eco del Adaja; por que dice, con razón, que es una cosa que extraña al que más acostumbrado esté a cambiar la casaca, que el diario liberal, pues que liberal se llama, tenga una tribuna libre para darnos la castañada siendo rojo, verde, negro y lo que le dé la gana, la cosa es útil de veras y yo la veo clara mas por si yo me equivoco, procuraré averiguarla y le mandaré a Sansón dentro de un pastel la carta y será respuesta de Política-pastelada

G. G. N.

Maquinaria, Compresores, Motores, Tornos, Taladros, Herramientas Especialidad en máquinas para trabajar la madera FACILIDADES DE PAGO Ferraz, 8 "ASIMER" Madrid Solicitamos buenos agentes

Contra el frío

Estufas de carbón, tubos, codos, rejillas, braseros, latas para manteca

"EL ABULENSE"

Caballeros, 13.-Tl. 423.-Avila

CANDELEDA

ESCOLARES

El pasado día 18 tuvo lugar la apertura del Comedor de las Escuelas Graduadas y la entrega de prendas de vestir de ambos Roperos.

Al acto, que resultó emocionante, asistieron la totalidad de locales, personas representativas y padres y madres de los alumnos beneficiados.

Tras unas breves palabras de la señorita doña María Luisa Estévez Urquijo y del director don Juan Corral agradeciendo la asistencia de las personas invitadas, se procedió al reparto de ropas: vistosos uniformes blancos para las niñas que asisten al Comedor, y batas de color para otras, todo confeccionado en la propia Escuela de niñas, y pantalones, jerseys y sandalias, para los niños.

Inmediatamente después, previa bendición de la mesa por el señor cura ecónomo, don Feliciano Cantalejo, tuvo lugar la primera comida de este curso en el Comedor, al que en principio concurren 25 alumnos de cada sexo, no tantos como el año pasado por ser menor la subvención concedida por el Ministerio a ese fin.

Todos los asistentes, en especial las distinguidas señoras y señoritas invitadas, así como las madres de los pequeños comensales, examinaron con detenimiento la cocina instalada, la vajilla, mantelerías y demás menaje adquiridos; el aula-comedor, dis-

tribución de la comida por las niñas mayores de la Escuela, el menú del día y la serie de los que el año pasado se sirvieron, haciendo cálidos elogios del gusto y forma con que ha sido montada y se lleva tal institución escolar.

Recogiendo las frases pronunciadas por los señores directores solicitando la colaboración económica y en especie de los vecinos pudientes a fin de hacer más extensivos y prorrogar los beneficios del Comedor, se registraron espontáneos ofrecimientos, unos comprometiendo a satisfacer el importe de la comida de un día, otros de artículos alimenticios o de dinero.

Finalizó el acto con unas palabras del señor alcalde, don Gerardo Sánchez Carrión, quien, tras felicitar al personal docente por tales obras, patentizó una vez más su interés y desvelo en pro de la Escuela, comprometiéndose a llevar al pleno del Ayuntamiento la petición de una subvención para el Comedor—el pasado año ya concedió una importante cantidad—y con la que es tan seguros podrán contar los señores directores, ya que nos consta la especial simpatía con que todos los dignos componentes de la Corporación han acogido siempre cuanto a la labor escolar se refiere.

Merece destacar, además de lo que en el aspecto material de ayu-

(Continúa en 4.ª página)

INFORMACION DEPORTIVA

Mañana, en San Antonio, Avila-Gas, de Madrid

Las pruebas del jueves resultaron satisfactorias.—Varios cambios en el equipo abulense con vistas a mañana

En la tarde del pasado jueves el Avila C. F. celebró sesión de entrenamiento, a la que concurrieron la mayoría de los jugadores.

Consistieron los entrenamientos en ejercicios de educación física, toque de pelota y tiro a puerta sobre la marcha y a balón parado, sorprendiendo de una forma favorable los remates de Aroca y Rubichi, por la dureza y perfecta colocación de los disparos. ¡Lástima que estuviéramos presenciando un ensayo y no un partido de competición! Esperemos que mañana domingo contra el Gas, actúen de la misma forma.

Conforme se tenía proyectado, en esta sesión se sometieron a prueba dos jugadores; uno de ellos juega indistintamente de interior y centro delantero, y el otro de portero.

Aun cuando ambos acusaron la falta de actividad, causaron buena impresión, y si bien es verdad que los técnicos se han reservado su opinión, sabemos que proyectan la celebración de un partido en que alinearlos y a la vista de su desarrollo decidir en definitiva.

Mañana el Avila recibe en San Antonio la visita del Gas, equipo de Madrid, duro y batallador, y

Campeonato Juvenil de Fútbol

Mañana habrá un partido valedero para el título

Después de los resultados de los partidos celebrados el pasado domingo día 17 en el Campo de San Antonio correspondientes a la XI jornada, que fueron estos: San Juan de la Cruz 2, Escuela Elemental 0; Radio Avila 7, Ajates 0; Colegio Diocesano 2; Residencia 0; Puente Adaja 2, San Nicolás 1, la clasificación general después de esta jornada queda en la forma siguiente:

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Radio A...	6	6	0	0	24	1	12
Colegio D.	6	5	0	1	17	5	10
S. J. Cruz.	5	4	0	1	13	3	8
Escuela E.	5	3	1	1	9	7	7
Residencia	6	3	1	2	7	7	7
Santiago..	6	3	0	3	8	11	6
P. Adaja .	6	2	1	3	7	16	5
Ajates..	7	1	1	5	1	22	3
S. Nicolás.	6	1	0	5	1	14	2

Mañana domingo día 24, y por la mañana a las doce horas, se enfrentarán, en partido valedero para el Campeonato, los equipos del Colegio Diocesano y Escuela Elemental. Partido que promete ser muy entretenido pues los dos conjuntos son de los mejores en esta competición juvenil.

Se venden dos caballos para sementales, 4 y 6 años. Para tratar, Eloy Pascual. Muñogalindo,

AVICULTORES

obtendréis más huevos mezclando en el pienso «Po vos Ponedores Gallinis». Pedid folletos. Hijos Abel González.—Valladolid.

Granja Avícola Molina

Eras, 19. Tno. 1543. Valladolid. Pollitas de todas las edades de raza Leghorn. Solicite catálogo de precios.

Peletería

Germana. Abrigos garras, astrakán, cepas. Nuevos modelos, Precios fábrica. Bola, 13.—Madrid.

Sección religiosa

ENERO 1954

Día 24, Domingo III después de Epifanía.—Santos Timoteo, Urbano, Eugenio, Tirso.

La misa y oficio divino son de la Dominica III después de Epifanía, con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquia de San Vicente: Misas a las ocho, nueve, diez, once menos cuarto (la de Catequesis) y a las doce.

Parroquia de Santiago, a las ocho, nueve, diez (la de catequesis), y a las once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las nueve menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas) Misas a las ocho y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misas a las nueve, y nueve y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, nueve y diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media.

San Segundo (extramuros). Misa a las once.

Santo Tomás. Misa a la UNA.

Adoración Nocturna

Santo Tomás.—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las DIEZ de la mañana los domingos y días festivos.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

Octavario por la Unión de las Iglesias

Se celebra en la iglesia de Padres Paules, del 18 al 25 de enero.

Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M. estación; rosario, preces del Octavario, bendición y reserva.

Se puede ganar indulgencia plenaria cada vez que los fieles reciten las oraciones por la unidad.

Venerable Orden Tercera de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás.—Celebra su función mensual la V. O. T. de Santo Domingo. Por la mañana, a las nueve, Misa dialogada, de comunión general. Por la tarde, a las cinco, exposición de S. D. M. estación, rosario, bendición y reserva, e himno al Santo. A continuación Junta general de Hermanos y Hermanas en la sala de visitas.

Se venden dos carros seminuevos Para tratar con la Vda. de Julián Blázquez, en Flores de Avila.

Concierto del domingo; Discos dedicados; Bernard Hilda y su orquesta; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Concierto para clarinete; «Al filo de la semana, por José; Diario hablado de Radio Avila; Programa de música variada; «A la Rueda Rueda», revista sonora de entretenimiento para la sobremesa nocturna de los domingos; Voces de la media noche; Cierre.

SOBREMESA.—De 1 a 4:30; Apertura: Minutos musicales; Resumen Informativo; Discos dedicados; Postre del día; Aperitivo musical; Conexión con Radio Nacional de España; «A través de España», programa de música regional; Última hora de actualidad; Sobremesa musical «Así es la vida», de la baronesa Alberta; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7:30 a 10: Apertura: El Ángel-oración de la tarde; Peticiones del oyente; Sala de fiestas, programa de música;

Se venden dos carros seminuevos Para tratar con la Vda. de Julián Blázquez, en Flores de Avila.

Concierto del domingo; Discos dedicados; Bernard Hilda y su orquesta; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Concierto para clarinete; «Al filo de la semana, por José; Diario hablado de Radio Avila; Programa de música variada; «A la Rueda Rueda», revista sonora de entretenimiento para la sobremesa nocturna de los domingos; Voces de la media noche; Cierre.

Se venden dos carros seminuevos Para tratar con la Vda. de Julián Blázquez, en Flores de Avila.

Concierto del domingo; Discos dedicados; Bernard Hilda y su orquesta; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Concierto para clarinete; «Al filo de la semana, por José; Diario hablado de Radio Avila; Programa de música variada; «A la Rueda Rueda», revista sonora de entretenimiento para la sobremesa nocturna de los domingos; Voces de la media noche; Cierre.

OFERTA de ENERO

Vea en los escaparates MIL artículos más con importantes rebajas. Empiece el año ahorrando dinero con esta oportunidad que le ofrece



¡¡No espere a mañana haga hoy mismo sus compras!!

# En el Año Mariano

## MI RAMILLETE A LA INMACULADA

(Continuación)

El sábado último dejamos al inmortal Pío IX definiendo «ex cathedra» el dogma de la Concepción Inmaculada de María. Pero él lo hizo de aquella manera oficial y tan solemne porque, además de sentirlo y anhelarlo vivamente en su corazón, se lo pedía el unánime sentimiento del mundo católico, presidido por sus legítimos Jerarcas. Estaba saturado el ambiente, sobre todo el español, de ese amor mariano que se concretaba y cifraba precisamente en ese grandioso privilegio de María.

Mas ese ambiente, ese sentimiento concepcionista brotaba, como agua pura y cristalina, de tres fuentes a cual más puras y cristalinas a la vez. Los teólogos y sabios escrituristas habían leído y estudiado con todo cuidado los Libros Santos, lo mismo el Antiguo que el Nuevo Testamento, y en sus páginas dieron con textos claramente alusivos a expresado privilegio mariano. Luego, los Concilios de Letrán y Tridentino, que eran un reflejo de la doctrina esparcida en la Tradición, en los Santos Padres de la Iglesia, contribuyeron a hacer más sólido, más denso repetido ambiente: y así como decíamos antes, Pío IX no tuvo más que dar forma oficial a lo que todos llevaban en sus corazones, a lo que era esperado por todos los católicos.

Sería muy pesado para ti, caro lector, copiar aquí todos esos testimonios de la Sagrada Escritura, de la Tradición, de los Concilios y Santos Padres de la Iglesia, que contribuyeron fundadamente y con toda razón a formar el ambiente mariano-concepcionista. Perdería interés, aceptación y simpatía para ti esta colaboración mía en EL DIARIO a la campaña planteada con tanto acierto por la autoridad eclesiástica en la ciudad y pueblos de esta diócesis, como decíamos el sábado anterior. Por ello espigaré en ese amplio campo de la teología mariana y ofreceré a tu consideración y estudio solamente algunos testimonios y algunos pasajes históricos, para que, como hemos repetido ya varias veces, veas más y quieras más a nuestra Madre la Virgen Santísima.

Corrientísimo y conocidísimo es a este respecto aquel texto del Génesis (3, 15): «Pondré enemistades entre tí y la mujer y entre tu linaje y su linaje; ella quebrantará tu cabeza y tú pondrás asechanzas a su calcañar». Después del pecado de Eva, seducida por el demonio, que había entrado en el cuerpo de la serpiente y desde él habló y propuso a la compañera de Adán el quebrantamiento y desobediencia al precepto de Dios, el Señor se encara con la serpiente, o por mejor decir, con el demonio para decirle: ¡Qué ladino has sido y qué seductor para con esta pareja! Les has ofrecido que serán como dioses, y ellos ante oferta tan grande han comido del árbol prohibido y ¡oh infelices! han perdido la justicia original y todos los demás dones que Yo graciosamente les diera. Y lo más lamentable del caso es que no solo han perdido eso para ellos solos, sino además para sus descendientes. Mas no cantes victoria porque nacerá

(Continúa en 4.ª página)

# Las siembras se han sujetado con las bajas temperaturas

## Ligera tendencia al alza en los precios del ganado

### La cebada se vende por la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes a 3 pesetas, sobre almacén del Servicio Nacional del Trigo

#### Los salvados se venden a 1,72 pesetas

##### Comentario semanal

Continúa el buen tiempo en la presente semana, si por buen tiempo se entiende el que la temperatura sea agradable durante el día y con escarchas más o menos fuertes durante la noche.

Las siembras se han sujetado con las bajas temperaturas, pero presentan un inmejorable aspecto en las tierras arcillosas negras, un poco de humedad no las vendría mal del todo, pues el invierno se presenta excesivamente seco y por ahora no parece esperarse un cambio en el tiempo que sería lo mas conveniente a las tierras.

Esto ha hecho que los mercados de la semana hayan estado más animados, habiendo habido en todos ellos mucha concurrencia, si bien el número de transacciones efectuadas no ha sido grande.

Se nota alguna ligera tendencia al alza en los precios del ganado, sin duda debido a la buena invernada que se está presentando y a la baja en los precios de los piensos, especialmente la cebada.

Por cierto que no tiene explicación que en el mercado del lunes en Barco de Avila, se cotizara la cebada de 3'75 a 4'00 pesetas el kilo, cuando se vende por

la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes a 3'00 pesetas, sobre almacén del Servicio Nacional del Trigo, como asimismo los salvados se venden en aquella zona a 3'00 pesetas vendiéndoles el Servicio Nacional del Trigo a 1'72 pesetas.

También se nota mejoría en el precio de las patatas, que se han cotizado entre 1,25 pesetas la blanca, 1,50 las coloradas.

Los huevos también tienden a la baja; es la época natural en el descenso del precio, pues «por San Antón, la gallina pone».

En el Servicio Nacional del Trigo, continúa la venta en préstamo de los abonos de primavera, y ya se comienza la preparación para la de los de sementera, a cuyo efecto se están celebrando importantes reuniones con las representaciones de los agricultores de los pueblos comprendidos en las zonas dedicadas de interés para el incremento de la producción, a fin de que los abonos necesarios lleguen a poder de estos agricultores en el tiempo aparente para su empleo.

En los medios ganaderos se espera el decreto sobre obligatoriedad de construir albergues para el ganado, y cuya medida ha sido recibida con satisfacción, en la esperanza de que en dicha disposición esté comprendida nuestra provincia.

#### Nuevas fórmulas de pago de remolacha

En el Sindicato Nacional del Azúcar se han reunido los representantes de los grupos remolacheros más importantes de España, con asistencia de representantes de las industrias. Estas reuniones fueron promovidas por el malestar que existe entre los cultivadores con motivo de las fórmulas de pago que, al parecer, se pretendían aplicar y que no satisfacían plenamente el grave problema económico planteado a los mismos como consecuencia del incumplimiento de las normas del contrato oficial en cuanto al pago de la raíz entregada. Se llegó a un acuerdo, que fué aceptado por los fabricantes, y como consecuencia de ello los reunidos se trasladaron al Ministerio de Agricultura, donde dicho acuerdo fué refrendado por la superioridad, estableciéndose nuevas fórmulas para el pago, basado en porcentajes más equitativos y realistas, los cuales han logrado poner fin al malestar existente entre los agricultores y dar una solución viable a este problema, que puede calificarse como uno de los más graves que han surgido en las relaciones entre agricultores y fabricantes en los últimos tiempos.

#### Mercados provinciales

Mucha animación registró el mercado celebrado el pasado lunes en Barco de Avila, donde las operaciones realizadas fueron numerosas y los precios los siguientes: Vacas de leche, de 6 a 7 000 pesetas; de trabajo, de 5 a 6 000; corderas para carne, a 10 pesetas kilo, al vivo; ovejas, también para carne, a 8; ovejas con cria, de 325 a 350 pesetas; cerdos, cebados, de 180 a 185 pesetas arroba; destete, a 175 pesetas ejemplar; de tres a seis meses, de 400 a 500 pesetas.

La cebada se cotizó, de 3,75 a 4,00 pesetas kilo; salvados, a 3; harina, a 3,50; algarrobas, a 190 pesetas fanega. Se pagaron las patatas coloradas, a 1,50 pesetas

el kilo, y las judías riojanas, de 8,50 a 9 pesetas, también el kilo. Igualmente registró mucha animación el mercado de ganado celebrado el pasado día 19 en Piedrahíta. Fué mucha la concurrencia de ganado y numerosas las transacciones realizadas, a precios análogos a los del mercado de Barco de Avila.

Mucho ganado en el mercado del martes pasado en Arévalo, donde apenas se efectuaron operaciones. La oferta superó con mucho a la demanda. Las pocas operaciones realizadas, lo fueron a los siguientes precios:

**Vacuno de leche.**—Añoas de 2.000 a 2.500 pesetas; en producción de 7 000 a 8.000.

**Vacuno de trabajo.**—Vacas de 4.000 a 4.500 pesetas; toros de 6 000 a 7 000; bueyes, de 5.000 a 6 000.

**Caballar.**—Potros, de 2.000 a 2.500 pesetas; caballos de 4 000 a 4.500; yeguas, de 7 000 a 8.000; ganado viejo, de 1.000 a 1.500 pesetas.

**Mular.**—Viejas de 2.000 a 2.500 pesetas; de media vida de 6 000 a 8.000; nuevas, de 14.000 a 18.000; mulatas y muletos, de 4.500 a 5.500 pesetas.

**Asnal.**—Burros viejos, de 750 a 1.000 pesetas; de tres a cuatro años, de 2.000 a 2.500 pesetas.

**Lanar.**—Corderas, de 250 a 300 pesetas; primas, de 300 a 325; viejas, de 175 a 225; corderos al vivo, a 11 y 12 pesetas el kilo.

**Cerda.**—Destete, de 200 a 225 pesetas, de tres a seis meses, de 300 a 350 pesetas.

Se cotizó la cebada al detall, a 3'15 pesetas el kilo; a 3'00 pesetas para operaciones al por mayor; algarrobas a 4'40 y 4'25 pesetas kilo al por menor y mayor respectivamente. Patatas blancas a 1'00 peseta; encarnadas, a 1'20 pesetas kilo.

# KALEIDOSCOPIO

#### Solución al crucigrama

Horizontales.—1 Crece; AAA. 2 Normand. 3 Patrio; Do. 4 patentar. 5 moda; Tera. 6 adornará. 7 Ta; Aureng. 8 acentos. San; Asape.

Verticales.—1 ciP; matas. 2 apodaca. 3 Entado; en. 4 cortarán. 5 Erie; nítA. 6 montaros. 7 AA; Teresa. 8 andarán. 9 adora; Gle.

#### Sopa de letras

##### En Química:

- 1.—TLACOLISIA
- 2.—PATOAS
- 3.—MICAONAO
- 4.—TASFOFO
- 5.—TLORIVIO
- 6.—FOLNE
- 7.—CIFANEA
- 8.—QUIDRANONOH
- 9.—PROTIANA
- 10.—MORORUB

## Se llevan una caja de caudales que pesaba 500 kilos

ORIHUELA.—En un almacén de naranjas fué sustraída la caja de caudales, con un peso de 500 kilos. La caja, que apareció en el camino de Hurchillo, distante tres kilómetros del almacén, fué violentada con picos, apoderándose los ladrones de 5.000 pesetas.—(Cifra).

## Dos penas de muerte en Túnez

TUNEZ.—Dos tunecinos han sido condenados a muerte por un tribunal militar francés, convictos de haber dado muerte al coronel Robert Buvand durante los desórdenes antifranceses registrados hace dos años. Otro tunecino fué condenado a una pena de trabajos forzados.—EFE

RELOJES SUIZOS A PLAZOS  
CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION

**RELOJES GAMA**

APARTADO, 385 - MADRID  
PIDA HOY, MISMO, CATALOGO GRATIS

# CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de 1.ª página)

nasterio de El Paular a la Orden Benedictina, y se crea un Patronato para impulsar las obras de restauración del edificio y cuidar de su sostenimiento. Decreto conjunto con el ministerio de Hacienda, por el que se ratifican en su vigencia y se acomodan a la actual estructura de la Administración, las normas del decreto número 101 de la Junta Técnica del Estado, sobre préstamos a funcionarios públicos para costear los estudios de sus hijos. Informe sobre las conclusiones relativas a la formación científica y pedagógica del profesorado, aprobadas en el V Congreso Interamericano de Educación Católica, celebrado en la Habana, con asistencia de España.

Trabajo.—Decreto por el que se nombra delegado provincial de Trabajo en Zaragoza a don Vicente Toro Orti. Decreto por el que se nombra delegado provincial de Trabajo en Badajoz a don Pelayo González de Lena. Decreto por el que se confirma en el cargo de jefe nacional del Seguro Obligatorio de Enfermedad a don Daniel Pérez Sáez de Miera. Ordenes aprobadas en Consejo de ministros por las que se modifican las reglamentaciones de trabajo de los obreros agropecuarios de Granada y Almería.

Industria.—Decreto conjunto

de los ministerios de Industria y de Trabajo por el que se establece un premio especial para los trabajos en el interior de las minas de hulla, y se fijan los precios de este mineral en las diferentes cuencas.

Agricultura.—Decreto por el que se crea el Parque Nacional del Teide (Canarias). Decreto por el que se declara de carácter urgente la concentración parcelaria en la zona de Torrebleña (Guadalajara).

Secretaría General del Movimiento.—Informe sobre el Consejo Nacional de la Sección Femenina y sobre las conversaciones nacionales de los asesores religiosos de la Organización Sindical.

Aire.—Decreto de adquisición de repuestos de material automóvil.

Comercio.—Informe sobre el acuerdo comercial de pagos hispanobélgica y sobre la operación de crédito para la importación de equipos y productos siderúrgicos de la Unión Económica Belgo-luxemburguesa.

Información y Turismo.—Decreto por el que se autoriza la subasta de las obras de construcción de un parador de turismo en Teruel. Informe sobre radio-difusión y prensa extranjera.

Concesión de condecoraciones Su Excelencia el Jefe del Estado ha concedido las siguientes condecoraciones:

Gran cruz de San Raimundo de Peñafort, a don José María Escrivá de Balaguer y Balbás. Medalla de oro al Mérito Penitenciario, a don José María Sentís Simeón.

Al pedir esparadrapo **PIDA y EXIJA...**



En los colores blanco y carne (Color muy discreto)  
**MUY ADHESIVO, NO ENSUCIA NI IRRITA LA PIEL**

**ESPARADRAPO IMPERIAL**

ES MEJOR Y NO ES MAS CARO

(C.S.13894)

(C.S.13910)



PARA CADA DOLENCIA, SU REMEDIO

EL MEJOR DE LOS REMEDIOS EXTERNOS

**PARCHES SOR VIRGINIA**

Siempre alivian jamás perjudican

**FORTIFICANTE.** Contusiones, magullamiento de carnes, nervios doloridos, torceduras de miembros, dolor del espinoza dislocaciones, músculos doloridos, esguinces musculares, esfuerzos, dolores de espalda, coyunturas, etc.

**FIELTRO ROJO:** Resfriados, tos, pleuresia, calambres, dolores de pecho, reuma, bronquitis, asma, etc.

**ANTIHISTERICO:** Histerismo, insomnio nervioso, fatiga corporal, agotamiento mental, etc. (Nervios sanos, sueño natural, usando los parches antihistericos «Sor Virginia».)

**PARA LOS RIÑONES:** Especial para las afecciones de los riñones, del hígado, de la vejiga, dolores uterinos y nerviosos, dolores de vientre, cólicos de toda naturaleza, desarreglos de la matriz (muy utiles durante el embarazo).

Donde se sienta el dolor, aplíquese un parche marca SOR VIRGINIA seguro de aliviar su dolencia. - Dan calor y quentan el dolor

PIDA SIEMPRE MARCA "SOR VIRGINIA" Y RECHACE MARCAS DE ESCASO O NULO RESULTADO.

Una joya para su **cutis y sus manos**



**Crema Glicerina FAMOS**

Elaborada para anular los efectos del frío, trabajo doméstico, etc. Tan eficaz como cómoda. De efectos seguros para grietas, sabañones. No mancha y su finísima fidez es absorbida rápidamente en la piel.

**DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS**

(C.S.13893)

VENTAJE **TIRITAS** EVITA MODERNO **TIRITAS** INFECCIONES

Gasa y esparadrapo en una sola pieza

EN TODO HOGAR **TIRITAS** NO DEBE FALTAR

PARA RASGUÑOS Y HERIDAS USE SIEMPRE **TIRITAS**

2 TIRITAS 1"- Ptas. CAJA SURTIDA 3'60 CAJA CON 1 TIRITAS DE 1 METRO 19 Ptas.



(C.S.13893)

**PASTILLAS DISPAC VENCEN LA TOS**



## Régimen de restricciones de energía eléctrica para la próxima semana

(Nota de la Delegación de Industria)

La Delegación Técnica Especial para la regulación y distribución de energía eléctrica en la zona, me comunica lo siguiente:

Se espera que las averías en centrales de que se dió cuenta ayer queden reparadas para el próximo lunes, pero disminuyendo en cambio las aportaciones de energía de origen hidráulico por extensión de la sequía a las zonas del norte, que hasta la fecha han estado manteniendo una importante ayuda a ésta de Centro-Levante, se hace necesario reducir el régimen de suministro durante la próxima semana.

El régimen será el siguiente para los usuarios de Hidroeléctrica Española, Unión Eléctrica Madrileña, LUTE y Compañía de Riegos de Levante y de sus revendedoras y distribuidoras.

### Cortes de corriente

Se darán cortes de corriente desde el lunes 25, un día laborable de la semana desde las nueve hasta las dieciocho horas. En el caso que se produjesen nuevas anomalías o que no pudiese repararse a tiempo alguna de las centrales averiadas, los cortes se ampliarán automáticamente a dos días laborables.

El domingo, eventualmente se cortará la corriente de nueve a las 17 horas si fuere necesario para reponer las reservas de agua muy agotadas como consecuencia del régimen deficitario padecido en estos últimos días.

### Normas para los usuarios

1.ª Continúa prohibida la utilización de energía desde las dieciocho hasta las veintidós horas en anuncios luminosos, escaparates, usos industriales y espectáculos que deberán funcionar en estas horas por medios propios, y caso de carecer de ellos, suspender sus actividades.

2.ª Los hornos eléctricos no podrán ponerse en funcionamiento más que en la madrugada entre las veintidós y ocho horas.

3.ª Los porcentajes de consumo, serán el 80 por 100 de los normales efectuados en la misma época del año anterior.

Las industrias de interés nacional, altos hornos, desagües de minas, prensa, hospitales, cámaras de conservación de alimentos podrán hacer un consumo del 90 por 100 del normal. De momento no se exige reducción en los servicios de tracción pero deberán ayudar al suministro general poniendo en marcha sus propios medios de generación de energía.

4.ª El incumplimiento de lo dispuesto será sancionado con el corte de suministro y económicamente si procede.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Avila, 23 de enero de 1954.—El ingeniero jefe, Julio Redríguez.

SE VENDE casa 4 plantas. Vallespín, 22. Razón: Eduardo Marquina, núm. 1.

## CARTELERA

Espectáculos anunciados  
Cine Gredos.—«Capitán China» (3).  
Gran Cinema.—«Las hermanas Dolly» (3).  
Teatro Principal.—«Extasis fugaz» (4).  
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con teatro. (4) Gravemista bellísima

## Ecos de sociedad

### Boda

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista se ha celebrado esta mañana el matrimonial enlace de la bella señorita Balbina Gómez Barroso y don Felipe López García.

Bendijo la unión el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis, doctor Moro Briz, celebrando la misa de velaciones el reverendo don José Muñoz Luengo, y pronunciando una plática en momento oportuno sobre los deberes matrimoniales, el reverendo don Evaristo Martín. A ambos lados del altar se hallaban las banderas de los respectivos Centros de Acción Católica a que los, contrayentes pertenecen.

Al mediodía, la numerosa concurrencia fué obsequiada con un banquete servido en el Hotel Continental.

Enhorabuena.

## Hotel Continental

### Especialidad en lanchs, bodas y banquetes

### Necrológica

Ha fallecido en nuestra ciudad la honorable señora doña Purificación Rincón, viuda de Caldeiro, durante muchos años profesora de Música en las Escuelas del Magisterio, muy estimada en el amplio círculo de sus relaciones sociales por sus virtudes practicadas a tenor de la Regla de la V. O. T. de San Francisco a que pertenecía.

A sus hijos enviamos la expresión de nuestro más sentido pésame.

### Aniversarios

Con motivo de cumplirse el próximo día 26 el segundo aniversario de la muerte del joven Emiliano Soto Barderas, las misas de nueve y media que se celebren en el Convento de los Rvds Padres Franciscanos de esta ciudad, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

—Se cumple aniversario del fallecimiento de don Fermín Sanz Crespo y don Juan San Segundo y San Jenaro. Por el eterno descanso de sus almas se han celebrado sufragios en distintos templos.

Renovamos nuestro pésame a ambas familias.

VENDO paja blanca trillada a máquina, cerca de Avila. Teléfono 741.

## EN EL AÑO SANTO MARIANO

### Homenaje de las familias a la Santísima Virgen con el rezo del Santo Rosario

El excelentísimo señor Obispo, desde esta noche, y en sábados sucesivos rezará el Rosario, que será radiado, a las 9,30 de la noche.

Desde el retiro de sus hogares todas las familias deben acompañar al Pastor diocesano en tan cristiana y española oración.

### El Día del Oriente Cristiano

Velada en el Seminario Diocesano

Con la intención de «que todos sean uno», por la unión de las Iglesias se invita a todos los fieles a que apliquen mañana sus oraciones con el mayor fervor religioso.

En el Seminario Diocesano se celebrará a las siete de la tarde una velada literaria musical con el siguiente programa:

«Constantinopla», por el reverendo don Domingo E. Rodríguez Almeida.

«Ut omnes errantes...» del maestro Aguilera, por la Schola. «El Cisma de 1054», por don Andrés Pascual Herreros.

«Vuelve, Estambul», poesía. «Ije herubinej» (Himno de los Querubines), de la Liturgia bizantina-eslava, por la Schola.

VENDO ventanales modernos para gallineros estilo americano. Razón: San Roque, 14 duplicado.

## AVISO INTERESANTE

BOSCH Y C.ª fabricantes del licor ANIS DEL MONO, se complacen en informar a sus clientes y público en general, que a partir del próximo mes de febrero, en cada botella de litro de ANIS DEL MONO, y dentro del papel envoltorio, encontrarán dos dibujos y un dibujo en todos los demás tamaños, de la interesantísima colección:

LA LOCOMOCION TERRESTRE A TRAVES DE LOS TIEMPOS

Por cada 5 dibujos, aunque sean repetidos, que se remitan a BOSCH Y C.ª, Apartado de Correos, 475, Barcelona, (España), acompañados de la corona de la cápsula de una botella de ANIS DEL MONO, se enviarán 10 dibujos diferentes de una misma serie, al nombre y señas del remitente.



Al adquirir botellas de nuestro licor, asegúrense de que contengan los dibujos ofrecidos, de lo contrario, sírvanse reclamarlos.

## Candeleda

(Viene de 2.ª página)

da al niño necesitado pueden significar el Ropero y el Comedor, el que tales instituciones sean un medio eficazísimo de interesar al vecindario en general en la labor de la Escuela, y dar, a su vez, motivo a estas cordiales reuniones, en las que se manifiestan, junto a la tutelar solitud del Estado, el generoso estímulo de Entidades y particulares, como también el impulso que recibe el personal docente en su silenciosa y abnegada tarea. Y todos ganan en ello, porque tanto los que se benefician como los que dan esfuerzo o dinero, encuentran o crean una auténtica atmósfera de cristiana caridad, que ante Dios tendrá compensaciones inigualables.—J. C. S.

## Registro Civil

Nacimiento.—Juan José Moreno Aranda, en Travesía Paz, 8.  
Matrimonio.—Félix Ubeda Jiménez con Trinidad Rodríguez Román, en San Vicente.

### Asamblea Comarcal de Jóvenes de A. C. en Candeleda

En el día de hoy ha salido para Candeleda la representación del Consejo Diocesano de los Jóvenes de Acción Católica, integrada por el reverendo señor consiliario, presidente, delegado de aspirantes y director de «Camino», con el fin de asistir a la I Asamblea Comarcal, que se ha de celebrar en aquella localidad.

VENDO, 2 hoteles gemelos, próximos a la capital, cuatro dormitorios, comedor, hall, cocina, despensa, cuarto baño, terreno para granja o jardín, llave en mano, a 75.000 pesetas uno, los dos 140.000 pesetas, con muebles, facilidades pago. Sr. Mediero, Pedro Dávila, 2. Teléfono 137.

## El «atractor solitario», terror de los taxistas barceloneses

En una sola noche perpetró tres asaltos

BARCELONA.—El delincuente considerado como «enemigo público número 1» de los taxistas de Barcelona, y al que se le denomina comúnmente el «atractor solitario», ha actuado con gran intensidad durante la pasada noche perpetrando, sucesivamente, tres atracos a otros tantos conductores de autotaxis. Se tiene la certidumbre absoluta de que los tres atracos son obra suya, porque los datos sobre el aspecto y las características físicas coinciden plenamente. Se trata de un hombre joven, más bien alto y con el pelo rizado, que habla pausadamente y muestra una sangre fría extraordinaria.

El primero de los tres atracos realizados durante la pasada noche por el «enemigo público número 1» de los taxistas, se consumó a las tres de la madrugada, en perjuicio del taxista José Jané Alé, a quien el bandolero alquilando el vehículo en la calle Vallespín, de la barriada de Sans, hizo conducir a La Travesera. Entonces, encañonando al taxista con una pistola, le hizo entregar la recaudación.

Hora y media después, el «atractor solitario» subió al coche conducido por Miguel Bover Sarría, y desde las ramblas de Cataluña se hizo conducir al cruce de la calle Casanova con la de París. Una vez en este punto, conminó al taxista con la pistola y se hizo entregar las 250 pesetas de la recaudación.

El tercer atraco lo perpetró a las cinco veinticinco de la madrugada, y este último revistió caracteres especiales, siendo cometido a poca distancia del anterior, pues el facineroso tomó el coche en la parte alta de Muntanc, dando una dirección en la calle Anglesona. Una vez en ésta, encañonó al taxista Francisco Ruiz Rocero quien le hizo entrega de 80 pesetas de la recaudación. Con un cinismo sorprendente y por considerar exigua dicha cantidad, el atractor se hizo mostrar la hoja de recaudación, pudiendo comprobar que, efectivamente, sólo llevaba encima el taxista 80 pesetas. Entonces el atractor se quedó con di-

## La fiesta de los estudiantes de Derecho

### Interesante conferencia del ilustre letrado don Eduardo Ruíz Ayúcar

Hoy han celebrado los estudiantes de Derecho de Avila su anunciada fiesta en conmemoración de su Patrono San Raimundo de Peñafort.

Por la mañana, después de una misa en La Santa, se celebró un acto en la sala de vistas de la Audiencia, con la presidencia del ilustrísimo señor presidente de la misma, don Isidro Fernández Miranda; teniente fiscal, señor Gómez de Liaño; juez de Primera Instancia, señor Revuelta y decano del Colegio de Abogados, señor Dávila, asistiendo gran número de personas entre las que se veían elegantes damas.

Hizo la presentación el estudiante de quinto curso don José Dávila Lorenzo, quien con una soltura y una elocuencia extraordinarias en un principiante, explicó los motivos del acto y destacó algunas de las principales cualidades del conferenciante que le seguía en el uso de la palabra. La brillante intervención de Pepe Dávila fué premiada con calurosos aplausos.

Seguidamente el culto abogado don Eduardo Ruíz Ayúcar, desarrolló su disertación sobre «La juventud ante la Abogacía». Después de una ligera biografía de los distintos Patronos de los abogados en el mundo, se detuvo en el español San Raimundo de Peñafort, de quien expuso su obra, poniéndole de ejemplo de labo-

riedad y perfección a los estudiantes. Después trató de los deberes de éstos, principalmente del estudio, para que pudieran terminar la carrera en condiciones de poder luchar en la cada día más abundante pléthora de profesionales, exponiendo unas estadísticas sobre los licenciados en Derecho que ejercen y el gran número de los que han tenido que dedicarse a otro oficio por falta de la adecuada preparación.

Entrando en las características de la Abogacía, presentó las cualidades principales del abogado desde los puntos de vista jurídico y moral, principios estos que deben informar la actuación de los abogados para ser unos eficaces colaboradores de la Justicia. Y tras relatar algunos juicios célebres en la historia y en la literatura, terminó pidiendo a los estudiantes que realicen el máximo esfuerzo para obtener su título con la mayor competencia.

Tras los nutridos aplausos dedicados al señor Ruíz Ayúcar, cerró el acto el ilustrísimo señor Fernández Miranda felicitando a los oradores y resumiendo sus intervenciones con frases agudas que fueron muy celebradas.

Terminado el acto, los estudiantes realizaron una comida íntima en un acreditado restaurante, y a estas horas se está celebrando en el Hotel Reina Isabel el lunch con que obsequian a los abogados.

## O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestado 7.

(Sorteo del día 22 de enero)  
Premiado con 50 pesetas, el número 866. Y con 5 pesetas los terminados en 66

## El Gobierno de Francia, protesta

(Viene de 1.ª página)

desarrollo de los acontecimientos.

Laniel ha celebrado una prolongada conferencia con el secretario de Estado para Asuntos Exteriores, Maurice Schuman, acerca de la gestión diplomática cerca del Gobierno español.—EFE.

Guillaume conferencia con Ben Arafa

RABAT.—Como estaba anunciado, el residente general francés, Guillaume, celebró una conferencia con Ben Arafa acerca de las posibles medidas en respuesta a la petición de los moros notables de la Zona española.

Todas las fuerzas del Ejército y la Policía se encuentran en estado de alarma.—EFE.

Expectación en Tánger y Marruecos francés

RABAT.—La atención de Tánger y del Marruecos francés estuvo pendiente durante la histórica

jornada de Tetuán de la escucha de las emisoras de radio. Esta mañana la prensa fué arrebatada de manos de los vendedores, especialmente en el Marruecos francés. Los diarios le dedican extensa información y los comentarios dicen que la decisión correspondiente a ahora al Gobierno de Madrid, pero que, cualquiera que sea, los actos populares de Tetuán no deben empujarse y tendrán repercusión en los países árabes y sobre todo en el resto de Marruecos.

El general Guillaume desistió de su viaje a Uxda, donde había de recibir en el aeródromo al secretario de Estado de la Presidencia del Consejo, July, llegado para un viaje de estudio.—EFE.

## GANADEROS

Maíz amarillo. Garrofa. Avena  
Precios sin competencia. Pedidos a Viuda de José Fernández Rodríguez. Daoiz, 23. Teléfono 1304  
SEGOVIA

**LA SEÑORA**  
**Doña Purificación Rincón Moriñigo**  
VIUDA DE CALDEIRO

Profesora de Música de la Escuela Normal del Magisterio, Ex ministra de la V. O. T. de San Francisco, del Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica y otras Asociaciones Religiosas

Ha fallecido en el día de hoy. A los 65 años de edad Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

**D. E. P.**

Su director espiritual don Mariano Taberna Jiménez; sus desconsolados hijos doña María Teresa y don Juan Manuel Caldeiro Rincón; hijo político don Alfonso Nieto Ruiz; nieta María Sonsoles Nieto Caldeiro; hermano don Luciano; hermana política doña María Concepción Vega; sobrinos, primos y demás familia.

*Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan la tengan presente en sus oraciones*

Conducción del cadáver: Mañana domingo, día 24, a las doce. Misa de entierro y honras: El lunes, día 25, a las diez. Misa de San Lázaro: El martes, día 26, a las nueve. Casa mortuoria: Plaza de Santa Teresa, número 5. Parroquia: San Pedro. Avila, 23 de enero de 1954.

## En el Año Mariano

(Viene de 3.ª página)

una mujer sin contaminarse con ese pecado de origen, ni con ninguna clase de falta ni mortal, ni venial... Ella será tu enemiga y lo será también su linaje... Ella quebrantará tu cabeza, es decir, desbaratará tus planes, y tú así aplastado te retorcerás en vanos planes, que serán las asechanzas que la tienda a ella y a los suyos...»

Una mujer vaticinada por Dios mismo como enemiga siempre y totalmente de Satanás. Pues si siempre y totalmente estuvo fuera del poder del demonio, dedúcese que no contrajo el pecado original, ni el actual, ni ninguna clase de pecado, porque si los hubiese contraído hubiese sido por algún tiempo y de alguna manera, súbdita de Satanás. ¡Luego la Virgen es Inmaculada! ¡Toda hermosa y toda bella! Por hoy lo dejamos aquí. Otro día abriremos el Nuevo Testamento para ver qué nos dice de este privilegio de María.

Filemón.